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Щодо онлайн конкурсу 
«Мистецтво, що рятує життя»

Шановний Віталію Володимировичу!

З нагоди відзначення Всесвітнього дня безпеки та здоров'я на роботі 
Державна служба з питань праці започаткувала онлайн конкурс «Мистецтво, 
що рятує життя». Проведення конкурсу спрямоване на підвищення 
обізнаності молоді з питань безпеки праці, візуалізації ризиків на робочих 
місцях та розвитку творчого мислення і самовираження.»

Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань 
праці, пропонує долучитися до інформаційної кампанії щодо популяризації 
питань безпеки праці, направити інформацію про умови участі у конкурсі 
«Мистецтво, що рятує життя» і постер конкурсу до навчальних і мистецьких 
закладів міста Києва, а також поширити її у медіа і соціальних мережах.

Інформація про конкурс Держпраці «Мистецтво, що рятує життя»:
Участь у конкурсі можуть брати всі бажаючі без обмеження за віком, 

зайнятістю та місцем проживання.
До участі у конкурсі приймаються візуальні матеріали та зображення 

на теми охорони праці, здорового робочого місця, безпечного виконання 
робіт, зокрема:

а. Постери чи інформаційні плакати, створені вручну або за допомогою
програмного забезпечення;

b. Художні фото, колажі чи зображення, створені на основі фото;
c. Відеоролики (мультиплікаційні, документальні, художні).

http://www.kyiv.dsp.gov.ua/
mailto:kv@dsp.gov.ua


Роботи мають бути створені учасниками особисто і відповідати 
заявленій темі. Роботи на інші теми до участі не допускаються.

Для участі у конкурсі учасники особисто реєструються на порталі та 
завантажують свої роботи у форматі jpg, jpeg або png (для постерів і фото) та 
mp4 (для відео) до 20.07.2025. У разі, якщо учасник є неповнолітнім, до 
заявки долучається згода одного з батьків вільної форми.

Роботи, що відповідають заявленій темі, розміщуються на платформі 
для онлайн голосування, яке відкривається 1 липня і триває по 31 жовтня 
включно.

Результати конкурсу оголошуються в період з 1 по 10 листопада 
шляхом розміщення інформації на вебсайті Держпраці.

Переможці конкурсу будуть відзначені Держпраці. Інформація про 
переможців конкурсу буде розміщена на інформаційних ресурсах Держпраці, 
її територіальних органів та партнерів.

Завантажити творчі роботи можна за посиланням: 
https://theartofsafety.dsp.gov.ua/2025/art 

Про підтримку інформаційної кампанії та розміщення новини просимо 
поінформувати Центральне міжрегіональне управління Державної служби з 
питань праці на електронну пошту: kv@dsp.gov.ua

Додаток: Постер.

З повагою,
Заступник начальника                                                        Андрій ТИМЕНКО 

Вик. Віталій Курінний, тел. 067-251-20-11
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